A5 &Ys) o & e

2015 / 2014 :dawlyd| dud) -duS) - dumwd) Ol pas dawgie
Olob )l dole § S R SWI o,
Lo 1 :3ub) bwgie dsslyl) (Ggiud! 2015-2-8 :3 W

(07) :J9Y) (o yedl

T (3)=9:Cus F dasdl DI Gye /1

FO) . F(2) s

$1550F DIWL 90 gl s sals

R1)=4 . K (2)=6 o LW DIV Gy /2
(05) 31 o ot

: oedll el il e WS Jo

X +7X-3<X +8x+5 . 3x+5x-3 .
doxerlie JS Jolo Loy Jie
(0 8): I & ol
oolxiag dalzis g 9950 ghun (e bdy C(1.-2) .B(-1.2) . A(3.2)
C.B. A hill gle -1
Julse)l ze ABC Culill ¢ 65 gritiiwly BC . AC. AB JlgbVl o] -2

ABCD b))l ¢ 9 gl CD =BA : ooy D daid] idlas! azgl -3

ABC Cliall duwclly (CM) Jig 13Ls .[AB] Chaie M idlas azsl -4

>3 g0t JodI

JoVI oy pedl
ddasd) JIW) L =5
fix sax i ddas dls f

3
fix —>3x :cu.ega:f—g ):2:3 IRV
f(=2)=3(-2)=-6 . f(1)=3x1=3
15 o AL Bygo ) susll Clus

x =5: §| x =§:4.2.<s93x =15: = f (x)=15

LW YW L =5
R:x >ax +b :L“,,z.v.“sa{,éJTBéUb
R(2)-R(1) _6-4_2

=2l
2-1 1 1 -

b=2:JWly b=4-2:gl2+b =4 g 2x1+b =4 : = R(1)=4: luw
R:x -5 2x +2 : (3

&I o e

X4 dieg 2x>-8 §T3X-X>-3-5 1 4i093x+5>%-3 1 Lo /1

R:x 5 2x +b :dnga =



I~

JII L] o
TTTTTFT

rrrrrrrTrTrTrTy L] L] L] o

/ T T
7 6 5 -4 _-=3 =2 - 6 1 2
7X-8X<5+3 : ding 7X-3<8x+5 : LiwX +7X-3<X +8Xx+5: w2

X>-8 :dng -X<8: 57

SIE o |

Jaddl Q:lﬁ /1
3_

B A
Y
A
A
1- ).
Y
N
0 \
s 2 3 4, 5
N\
A
-1 N
\
4%
A

24 e ————— -hD
=3

Jlgyl ) P

AB (-4.0) :gIY;-Y,=2-2=0 «X;-X,=-1-3=-4

AB =4 +0° =16 = 4:d:ns

AC ) SV Y, =-2-2=-4. X -X,=1-3=-2
./ =J4+16 =20 = 2/5 :diag

BC( 4):8l Y-Cy=-2-2=-4 X -Cy=1-(-1)+1+1=2

C =22 +(~4)" =V4+16 =20 = 21/5 :ieg

Aol duly 8Ll s5luie ABC Eulill 38 AC=BC : 0llg
D dhddl il sl

H .
CD (X 1Y #+2) : ¢l Y- Y =Y - (-2)=Y+2 « X X=X 1 2 by

BN ;
BA (4.0) 11 Y,-Y;=2-2=0 X, -X=3-(-1)=3+1=4

(Y+2=0 o X -1=4): Li= CD =BA

X,=5:¢l X, 441 idies x,-1=4

Y,=-2:dag Y, +2=0

D(5.-2) :03)

[AB]Lbatio M idlus] slou)




XM :XA +XB :3+(_1):z:1
2 2 2
Y, :YA+YB :2+2:i:2
2 2 2
M (1.2) : ding

dusldlly olleie gldsyly yomeg Jawgie 9o (CM) JWbs 8ludl gsluchl Clikl duscl [AB]aaie M
oldl el Loy Craie Lyl 99



